Nombre: Curso:

Matemdticas I — Tridngulos y Niimeros Complejos — 03/02/2020

EJERCICIO 1: [2,5]
En un tridngulo dos de sus lados miden 3 y 6 cm, respectivamente, y el dngulo comprendido entre ellos es

30°. Calcula su perimetro, su superficie y las medidas de los otros dos dngulos.

EJERCICIO 2: [2,5]
a) [1,25] Demuestra que no puede existir un tridangulo con A=80°,a=35cm, b=45 cm.

b) [1,25] Demuestra que el tridngulo cuyos lados miden 3, 6 y 8 cm, respectivamente, es obtusangulo.

EJERCICIO 3: [1,5]
Resuelve la siguiente ecuacion en el campo complejo:

22— 522 +172—-13=0

EJERCICIO 4: [1,5]
Consideremos los nimeros complejos

Uu=T+9,v=1+2

Calcula:
a) 2u — Hv
b) —u-v
U
c) —
v

EJERCICIO 5: [2]
a) [1] Pasa a forma polar u = —2 + 2i y pasa a forma binémica v = 4, .

b) [1] Calcula las raices cuartas de -625.
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EJERCICIO 1:

Trazando la altura / sobre el lado b es:

B h
c=3 gzsen30° — h=3-sen30° = 1.5 cm
30° Luego el drea o superficie:
1
A b=6 C Szibh:0.5-6-1.5:4.5cm2

Con el Teorema de los cosenos:

V3

a2:9+36—2-3-6-7:45—18\/§ 5 a=145—18V3 ~ 2.72 cm

Luego el perimetro:

p=3+6+145—18V3 ~ 12.72 cm

El 4ngulo en C no puede ser obtuso porque no estd frente al lado mayor. Por el Teorema de los senos:

45-18V8 3 A L5 e A 9304738
sen 30° sen C' 45 — 18v/3

El 4dngulo restante:

B =180° — (A + C*) — 126°12/22"

EJERCICIO 2:
a) Aplicando el teorema de los senos, deberia ser:
45 35 ~ 40 -sen 80°
— = — B=——#9#¥——/=12...>1
sen B sen80° sen 35

Pero sabemos que eso es imposible, pues el seno de un angulo no puede superar a 1. Es por ello que no
podemos un construir un tridngulo con dichas exigencias.

b) Pongamos ¢ = 8 (el angulo obtuso serd ser el enfrentado al lado mayor). Por el Teorema de los cosenos:
. a?+ b —¢? 19
C=—F7—=—-<0
cos 2ab 36

Como el coseno es negativo, ese angulo es obtuso y, por consiguiente, el tridngulo es obtusangulo.

Nota: se obtiene C' &~ 121°51/20”

EJERCICIO 3:

Es facil comprobar que = 1 es solucién. Dividamos por x-1 y obtengamos el cociente:
1 -5 17 -13

1{L 1 -4 13 }—=2a’-42+13=0—2z=
|1 —4 13 0

4++/—-36  4+6¢

— 9243
2 2 '

Concluimos que la ecuacion tiene una solucién real y dos imaginarias (conjugadas):

r=1,2=2+31
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EJERCICIO 4:

a) 2u—5v=14+18; -5 - 101 =9 4 &

b) —u-T=(=749i) (1 +2i) = -7 — 14i + 9i + 18i* = —25 — 5i

¢) Para dividir multiplicamos numerador y denominador por el conjugado:
u  (T+9i)(1—-2i) 25—5i

[ — =5—3
v (1 20)(1 = 2i) 5 !
EJERCICIO 5:
a) Cuidado al pasar a forma polar u porque su afijo estd en el segundo cuadrante:
r=vITi=18
u=—-2+2 — 2 pell —u = V81350

tan p = 5= —1 —— ¢ =180° — 45° = 135°

Pasamos de forma polar a bindmica:

3 1
v =4(cos30° +i30°) = 4 <§ +i§> =2V3+2i
b) Tendra cuatro raices cuartas. Pasando a polar el radicando:
R=+v625=5
V6251500 = 180° + k - 360° = Base , 1350 , 5225 , Ba1se
180 o= +4 — 45°,135°, 225°, 315° 135 225° , 9315
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